
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА 

ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

 

 

Витяг з протоколу №2 

дистанційного засідання Ради з якості НУВГП 

від 1 червня 2020 року 

 

Голова: Корбутяк В.І., начальник відділу якості освіти;  

Секретар: Малиновська М.Ф., провідний фахівець відділу якості освіти. 

 

Присутні: 

Мошинський В.С., ректор; 

Сорока В.С., проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи; 

Лагоднюк О.А., проректор з науково-педагогічної, методичної та виховної 

роботи; 

Хлапук М.М., директор навчально-наукового інституту водного господарства 

та природооблаштування; 

Марчук М.М., директор навчально-наукового механічного інституту; 

Прищепа А.М., директор навчально-наукового інституту агроекології та 

землеустрою; 

Макаренко Р.М., директор навчально-наукового інституту будівництва та 

архітектури; 

Тадеєв П.О., директор навчально-наукового інституту автоматики, 

кібернетики та обчислювальної техніки; 

Ковшун Н.Е., директор навчально-наукового інституту економіки та 

менеджменту; 

Цимбалюк В.І., директор навчально-наукового інституту права; 

Гришко В.І., заступник директора навчально-наукового інституту права; 

Григус І.М., директор навчально-наукового інституту охорони здоров’я; 

Маланчук З.Р., директор інституту післядипломної освіти; 

Фізик І.В., директор Надслучанського інституту; 

Корбутяк В.І., начальник відділу якості освіти; 

Клімова А.В., завідувач відділу ліцензування та акредитації; 

Ковальчук Н.С., завідувач навчально-методичного відділу; 

Зінкевич О.В., завідувач відділу підготовки здобувачів наукових ступенів та 

організації захисту дисертацій; 

Бєдункова О.О., професор кафедри екології, технології захисту 

навколишнього середовища та лісового господарства; 



Древецький В.В., завідувач кафедри автоматизації, електротехнічних та 

комп’ютерно-інтегрованих технологій; 

Турченюк В.О., професор кафедри водної інженерії та водних технологій; 

Мартинюк П.М., завідувач кафедри комп’ютерних наук та прикладної 

математики; 

Клімов С.В., завідувач кафедри гідроінформатики; 

Грицина О.О., доцент кафедри теплогазопостачання, вентиляції та санітарної 

техніки; 

Коротун С.І., завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи; 

Мартинов С.Ю., завідувач кафедри водопостачання, водовідведення та 

бурової справи; 

Гудь В.М., доцент кафедри автоматизації, електротехнічних та комп’ютерно-

інтегрованих технологій; 

Дорошенко О.О., доцент кафедри обліку і аудиту; 

Мороз Е.Г., доцент кафедри менеджменту; 

Туровська Г.І., доцент кафедри охорони праці та безпеки життєдіяльності; 

Васильєва Г.Є., методист вищої категорії відділу якості освіти; 

Пшеюк О.О., методист вищої категорії відділу якості освіти; 

Малиновська М.Ф., провідний фахівець відділу якості освіти. 

 

СЛУХАЛИ: начальника відділу якості освіти Корбутяка В.І. та завідувача 

відділу ліцензування та акредитації Клімову А.В. про зауваження та 

рекомендації експертних груп (ЕГ) з акредитації освітніх програм продовж 

березня-травня 2020 року. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

1. Сорока В.С., проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи, 

наголосив на необхідності проведення семінарів для керівників освітніх 

програм та завідувачів кафедр стосовно зауважень та пропозицій ЕГ з 

акредитації освітніх програм. 

2. Лагоднюк О.А., проректор з науково-педагогічної, методичної та 

виховної роботи, запропонував виокремити зауваження та рекомендації, що 

стосуються керівників освітніх програм. 

3. Клімов С.В., завідувач кафедри гідроінформатики, зауважив, що 

програмні результати навчання мають бути «укрупненими» у порівнянні з 

результатами навчання за окремими навчальними дисциплінами. Також 

Клімов С.В. зазначив, що академічна доброчесність має пропагуватися 



кураторами та викладачами на усіх дисциплінах. Клімов С.В. запропонував 

переглянути механізм оприлюднення освітніх програм.  

4. Мартинов С.Ю., завідувач кафедри водопостачання, водовідведення 

та бурової справи, запропонував ввести ряд дисциплін вільного вибору 

англійською мовою та надавати обмежений доступ експертам до вибору 

навчальних дисциплін. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1) провести семінари для завідувачів кафедр та окремо для керівників 

освітніх програм стосовно зауважень та рекомендацій ЕГ з акредитації 

освітніх програм; 

2) розіслати зауваження та рекомендації ЕГ, що стосуються рівня 

навчально-наукових інститутів і нижче: директорам ННІ, завідувачам 

кафедр, гарантам освітніх програм; 

3) розглянути та опрацювати на науково-методичних радах з якості ННІ 

та засіданнях кафедр зауваження та рекомендації ЕГ, що стосуються рівня 

навчально-наукових інститутів і нижче; 

4) розіслати проректорам та керівникам підрозділів, що відповідають за 

реалізацію та організацію системи внутрішнього забезпечення якості в 

НУВГП зауваження та рекомендації ЕГ інституційного характеру для 

розробки та прийняття відповідних рішень; 

5) витяги з протоколів засідань ради з якості НУВГП розмістити на 

офіційному сайті університету на сторінці «Якість освіти». 

 

 

 

 

 

Голова    (підпис)  Віктор КОРБУТЯК 

 

Секретар    (підпис)  Марина МАЛИНОВСЬКА 


